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Председник Македоније присуствовао је сахрани патријарха Павла, али је због једне
изјаве игнорисао позив шефа српске дипломатије на пријем за дипломате.

  

Како је пренела македонска агенција МИА, кабинет македонског председника Ђорђа
Иванова оценио је као "несрећну" изјаву Вука Јеремића да званични Београд подржава
Грчку у вези са спором око имена Македоније.

  

Иванов је у знак протеста отказао учешће на пријему који је Јеремић организовао за
дипломате које су дошле у Београд да присуствују сахрани патријарха Павла.

  

Агенција МИА додаје да је Иванов присуствовао сахрани патријарха Павла на позив
председника Србије Бориса Тадића.

  

Упркос отказивању учешћа на пријему који је организовао министар Јеремић, Иванов се
током дана сусрео са Тадићем са којим је разговарао о унапређењу билатералних
односа.

  

У њиховом заједничком саопштењу наводи се да су председници поновили међусобну
подршку за европске интеграције и у том смислу подржали иницијативу Грчке да све
земље западног Балкана постану пуноправне чланице ЕУ 2014. године.

  

Председник Србије је навео да је Република Србија признала Македонију под њеним
уставним именом и тај став се неће променити.

  

Тадић је поздравио присуство државних и црквених званичника Македоније на сахрани
српског патријарха Павла.

  

Председници су охрабрили наставак црквеног дијалога у циљу решавања отворених
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питања што је од великог значаја за даље унапређење традиционално блиских односа
два народа.

  

На састанку је констатовано неслагање око питања статуса Косова.

  

Такође је констатован заједнички интерес за стабилност региона, наведено је у
заједничком саопштењу двојице председника.

  

Иванов се срео са председником Црне Горе Филипом Вујановићем, који је такође
присуствовао сахрани патријарха Павла, са којим је разговарао о процесу интеграција у
ЕУ, додаје македонска агенција.

  

(Мондо)
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